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 iranarze.ir  2 ابزار   نیهنرآموز ماش  یسوالات استخدام

 

 (دیعنوان بزن  یمراجعه به هر بخش، رو یبرا) مطالب فهرست

 2صفحه  - 1403عرضه  رانیا فیتال 210420دهم کد  هیپا ینیو ماش یفرم دست رییبه روش تغ دیتول یفصل اول: سوالات استخدام ❖

 5صفحه   - 1402تالیف ایران عرضه  210422: سوالات استخدامی تولید به روش مونتاژکاری پایه دهم کد دومفصل  ❖

 8صفحه  - 211420: سوالات استخدامی تولید قطعات به روش فرزکاری و سنگ زنی پایه یازدهم کد سومفصل  ❖

 10صفحه  - 1403عرضه  رانیا فیتال  212422دوازدهم کد   هیپروژه ساخت پا ی: سوالات استخدامچهارمفصل  ❖

 13صفحه  - 1403عرضه  رانیا فیتال 210419دهم کد   هیابزار پا نیرشته ماش هیپا یدانش فن ی: سوالات استخدامپنجمفصل  ❖

 15صفحه  - 1403عرضه  رانیا فیتال 212419دوازدهم کد   هیابزار پا نیرشته ماش یتخصص یدانش فن ی: سوالات استخدامششمفصل  ❖

 17صفحه  - 407Bکد  1397سال  دیهنرآموز )استادکار( ساخت و تول یسوالات استخدام: هفتمفصل  ❖

 درج شده است( 1403ابزار  نیسوالات به علت مشابهت با منابع اعلام شده آزمون هنرآموز ماش نی: ادیی)دقت فرما

 17صفحه   - تراش و فرز  ن یماش یو نگهدار ریتعم •

 18صفحه    - و کارگاه  ی تراشکار •

 19صفحه  -  و کارگاه یفرزکار •

 19صفحه   - و کارگاه زنی  سنگ •

 20صفحه  -  یرسم فن •

 

 

 

  210420دهم کد  هیپا ینیو ماش یفرم دست رییبه روش تغ دیتول یفصل اول: سوالات استخدام

 1403عرضه  رانیا فیتال

 ( iranarze.ir)  توان یک اندازه را کنترل نمود.باشند و با آن فقط میهای ثابت میگیری................ اندازه -1

 ( یکا 4                                 ها( فرمان3                        ها( کنترل2                      کالیبراسیون ( 1

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

  ... گیری ووسیلة کنترل: به وسیله ای که برای بازبینی و بررسی ابعادی قطعات به کار میرود، )وسیله کنترل( گویند، مانند انواع فرمانهای اندازه 

و فرمان نرو، با    19.9فرمان برو با اندازه    20،  0.1±اندازه    توجه: فرمانها، اندازه گیرهای ثابت میباشند و با یک فرمان فقط میتوان یک اندازه را کنترل نمود به عنوان مثال برای کنترل سوراخی با

 .نیاز است  20.1اندازه 

 (iranarze.ir)  گستره نامی چیست؟منظور از  -2

 گیری کند. تواند اندازهگیری میای که وسیله اندازه( حد فاصل بین حداقل اندازه تا حداکثر اندازه1

 شود. گیری سنجش میها که توسط یک وسیله اندازه( حداکثر دقت کمیت2

 .رود ( همان بر سنجی است که برای کنترل اعداد و ارقام به دست آمده به کار می3

 سوال اول این بخش با پاسخنامه تشریحی می باشد که به عنوان نمونه زده شده است. در صورت تمایل به دریافت جواب تشریحی سوالات فصل های 5

 خریداری نمایید.می بایستی این محصول را از سایت ایران عرضه  7الی  1
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 ( نزدیکی خروجیهای یک اندازهگیری نسبت به مقدار واقعی می باشد.4

  1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

)گسترة نامی یا گسترة اندازه گیری(  ند اندازه گیری کند را  گسترة اندازه گیری )گسترة نامی(: حد فاصل بین حداقل اندازه تا حداکثر اندازه ای که وسیلة اندازه گیری یا دستگاه اندازه گیری میتوا

 عرضه( رانی)منبع ا .گویند

 ( iranarze.ir) خطاهای روشمند چه نوع خطاهایی هستند؟-3

 خطای غیر قابل پیش بینی( 4                ( خطاهای اتفاقی 3             موقت ( خطاهای 2      ( خطاهایی قابل پیش بینی و پیشگیری 1

  1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

  :خطاها به صورت های مختلف دسته بندی میشوند

و حتی با تمهیداتی که اندیشیده میشود  : این خطاها که به آنها خطاهای دایمی نیز گفته میشود، قابل پیشبینی بوده و امکان پیشگیری و به حداقل رسانیدن آنها نیز وجود داشته  خطاهای روشمند

 میتوان آنها را حذف نمود.

 ( iranarze.ir) چیست؟ تولرانس -عرضه  رانیناشر ا - -4

 گیری قابل پیش بینی( خطای وسایل اندازه2                                                        بینی( خطای انسانی قابل پیش1

 هر نوع خطایی که به طور ناگهانی رخ دهد.( 4               گیری اندازه( خطای مجاز ساخت یک قطعه، یک کمیت یا وسیله 3

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

اری یا تولرانس( گویند. در عملیات  به خطایی که در مورد ساخت یک قطعه، یک کمیت ، یک اندازه گیری یا یک وسیلة اندازه گیری میتوانیم مجاز بدانیم )روا بداریم( را )رواد تولرانس )رواداری(:

 .ساخت، مقدار این خطا توسط طراح مشخص و تعیین میشود، که البته باید دارای دانش و تجربه بالایی باشد

 ( iranarze.ir) گیری به عنوان سطح مبنا به کار می رود.گیری و کارگاه است که در آزمایشگاه اندازهجز  تجهیزات اساسی آزمایشگاه اندازه ........... -5

 کش ( خط4                        ( صفحه صافی3                        ( کولیس2                      ( متر فنری جیبی1

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

نیک عمومی و ماشین ابزار برای انجام خط : صفحه صافی جزء تجهیزات اساسی آزمایشگاه اندازه گیری و کارگاه است که در آزمایشگاه اندازه گیری به عنوان سطح مبنا، در کارگاه مکاصفحه صافی

 .گیری کاربرد داردکشی روی قطعات کار و کنترل تختی سطوح و همچنین به عنوان میز اندازه گیری برای دستگاه های اندازه 

 ( iranarze.ir) باشد؟های زاویه سنج ساده نمیکدام یک، از بخش-6

 ( گونیا 4                                ( پرچ اتصال3                         ( پیچ و مهره2                          ( تیغه1

 ( iranarze.ir) برای  اجرای درست اره کاری چه کاری لازم است؟-7

 ( اطمینان بیشتر از درستی عملیات 4                     ( ایجاد سهولت و سرعت3            ( داشتن مسیر مشخص2              گیری( اندازه1

 ( iranarze.ir) گیرد؟دار در کجا مورد استفاده قرار میکش پایهسوزن خط-8

 ( برای ترسیم خطوط موازی با یک خط یا یک سطح مبنا2                        ( برای خط کشی روی فلزات1

 گیری زاویه ( برای اندازه4                 ( برای رسم دایره و علامت گذاری3

 (iranarze.ir)  کاربرد سنبه نشان چیست؟-9

 ( بررسی زاویه فلزات مختلف 2               گیریاندازه یها( مشخص کردن مرکز سوراخ1

 درج شده روی سطوح مختلف ( مشخص کردن خطوط موازی 4                                    گیری خطوط موازی  ( اندازه3

 ( iranarze.ir) کاری باید چند درجه باشد؟کش نسبت به خط قائم در سنبه نشان  زاویه سوزن خط-10

 ( بیست 4                                  ( پانزده3                             ( ده2                                    پنج( 1

https://iranarze.ir/es553
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 ( iranarze.ir) چیست؟زاویه بالای دندانه نسبت به خط قائم  -11

 ( همه موارد 4                           ( زاویه براده3                        ( زاویه آزاد2                         ( زاویه گوه 1

 (iranarze.ir)  گام دندانه چیست؟-12

 ( زاویه بالای دندان نسبت به خط قائم2                        ( فاصله افقی نوک دو دندانه متوالی 1

 ( مجموعه سه زاویه آزاد، گوه و وراده 4            زاویه زیر دندانه تیغ اره نسبت به سطح کار( 3

 ( iranarze.ir) شود؟تیغه اره مناسب بر چه اساس انتخاب می-13

 ( جنس کمان اره4                ( جنس قطعه کار3              ( محل استفاده از تیغ اره2               ( جنس دندانه تیغه 1

 (iranarze.ir)  شود؟میلی متر از کدام وسیله استفاده می5/0گیری قطعات با دقت بالاتر از  برای اندازه-14

 ( نقاله 4                       گونیا (3                          لیس ورنیهکو (2                  کش( خط1

 ( iranarze.ir)  شود؟گیری کدام بخش استفاده میچاقویی کولیس برای اندازهاز قسمت  ا ن عـر ضـه{ ـری}ا  -15

 گیری زوایا اندازه( 4             گیری گلویی و شیارهای باریک( اندازه3                عمومی  گیریاندازه (2                    های خارجی( اندازه1

 ( iranarze.ir) چیست؟ سنج rکاربرد -16

 های قطعه ها و شاخهگیری فک( اندازه2                  گیری و کنترل شعاع کمان های داخلی و خارجی( اندازه1

 گیری قطر سوراخ ( اندازه4                     گیری انحنا و زوایای غیرقابل دسترس هر قطعه ( اندازه3

 ( iranarze.ir)  کدام گزینه از عوامل مرتبط با دقت گونیا نمی باشد؟-17

 ( یکپارچه بودن آنها 4                   ( درجه زاویه3                              ( طول پایه 2                       ( طول تیغه 1

 ( iranarze.ir) شود؟سطوح استفاده می صافیکدام نوع گونیا برای کنترل  -18

 ( گونیای فولادی 4                     یای مویی( گون 3             ( گونیای تخت2            ( گونیای دارای تیغه مدرج1

 (iranarze.ir) کدام ماده مناسب نیست؟ سوهان کاریسوهان یک آجه برای -19

 ( روی 4                               ( مواد مصنوعی3                       ( آلومینیوم2                         ( آهن1

 ( iranarze.ir) شماره سوهان به کدام عامل بستگی دارد؟-20

 متر ( مقدار دندانه در یک سانتی4             متر( مقدار دندانه در یک میلی3               ( طول سوهان2                     ( ضخامت سوهان1

 ( iranarze.ir) های تیز کدام ابزار مناسب است؟گوشه  سوهان کاریبرای -21

 ( سوهان چهارگوش 4                                  کاردی ان ( سوه3                    ( سوهان گرد2                ( سوهان نیم گرد1

 (iranarze.ir)  روش به دست گرفتن انواع سوهان تحت تاثیر کدام عامل است؟-22

 ( همه موارد4                        ( کیفیت سوهان 3                      ( اندازه سوهان 2                             ( نوع سوهان1

 ( iranarze.ir) باشد؟های مته نمیکدام یک از بخش-23

 ( تیغه 4                                 ( دنباله مته 3                        ( سطح براده2                        ز مته ( فا1

 ( iranarze.ir)  شود؟مس و برنز با کدام مته سوراخکاری می-24

 مته با گام معمولی ( W                            4( مته سری  3                ( مته با گام زیاد H           2مارپیچ  ( مته 1
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 (iranarze.ir) .ای است که در آن دندانه برای بستن پیچ ایجاد شده استسوراخی استوانه -25

 ( قلاویز 4                     دیدهح ( 3                    ( مهره2                             ( پرچ1

 (iranarze.ir)  اندازه نهایی خیلی دقیق نخواهد بود؟دیده حدر کدام  -26

 دیده دو پارچه ح( 4              دیده شش گوشح(  3          دیده چاکدارح( 2     دیده بدون چاکح (1

 ( iranarze.ir)  قسمت اصلی است؟ چندهر دستگاه تراش شامل -27

 ( پنج 4                             ( چهار3                              ( سه2                           ( دو1

 ( iranarze.ir)  ی چقدر است؟ضرعدقت حرکت در سوپرت -28

 میلی متر  3( 4                      میلی متر 0.02( 3                     میلی متر 0.0۵( 2              میلی متر  1( 1

 ( iranarze.ir)  شود؟سرعت برش در تراشکاری بر چه اساس مشخص می  عرضه( رانیا تی)متعلق به سا  -29

 ( سرعت رنده کردن 4                            ( نوع دستگاه3                       ( سرعت محیطی2               ( نوع قطعه1

 ( iranarze.ir) منظور از صحیح بستن رنده چیست؟-30

 ( نوک رنده با انتهای مرغک در یک راستا باشد. 2                 هم راستا با انتهای مرغک باشد.سوپرت  (1

 در یک مسیر با انتهای رنده باشد. وپرت ( انتهای س4            ( نوک رنده با نوک مرغک در یک راستا باشد.3

 (iranarze.ir)  های تراشکاری به چه شکل است؟ترین نوع رندهمتداول-31

 هایی با طول استاندارد ( شمش4                      ( تخت 3                       ( مثلثی2                   ( چهارگوش1

 ( iranarze.ir)  شود؟براده جدا شده از قطعه کار توسط کدام بخش به بیرون هدایت می -32

 ( مرغک 4                          ( سوپرت3                      ( سطح براده 2                       ( سطح آزاد 1

 

 1402تالیف ایران عرضه  210422: سوالات استخدامی تولید به روش مونتاژکاری پایه دهم کد دومفصل 

 (iranarze.ir؟ ) باشدهای گالوانیزه نمیکدام عبارت از خصوصیات ورق -1

 شود ( نوعی ورق آهنی است که سطح آن با روی پوشانده می1

 ماند.( در صورت ایجاد هر نوع ترک و شکستگی سطح ورق از زنگ زدن محفوظ می2

 شود ( برای ساخت سقف شیروانی از آن استفاده می3

 شوند ( از آلیاژ آلومینیوم تولید می4

  4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

  سطح ورق از زنگ  ،یهر نوع ترک و شکستگ جادیاست که در صورت ا نیورقها ا  نیا اتیاز خصوص یکیشود . شود میهای گالوانیزه : نوعی ورق آهنی را گویند که سطح آن با روی پوشانده میورق

 خچال،)ی  یلوازم خانگ  ،یکشاورز  آلات  ن یقطعات خودرو و ماش  ، یروانی آشپزخانه، سقف ش  نتیمخزن آب، کانال هوا و کولر، کانال آبرو، کاب  ،یساخت لوله بخار  یورقها برا  ن ی. از اماندیزدن محفوظ م 

 ..  شودیو... استفاده م یغاتیو تبل ییراهنما  یتابلوها یی(لباسشو

 (iranarze.ir)باشد؟ های قیچی فلز بر از کدام نوع میجنس تیغه -2

 ( آهن معمولی  4  ( فولاد پرکربن  3   ( آلیاژ قلع 2  ( فولاد  کم کربن  1

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

 شوند. کاری می ها به کمک عملیات حرارتی، سختشوند. تیغهباشد . جنس دسته ، فولاد کربن بوده و از طریق جوشکاری به هم متصل میهای قیچی از فولاد پر کربن میجنس تیغه
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 (iranarze.ir) شود؟ های ماشینی چگونه تامین میانرژی حرکتی قیچی -3

 صحیح است    3و 1( موارد4  ( هوای فشرده  3   ( سوخت  2  برق نیروی  ( 1

  4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

 از   دیگری   نوع.  شوندمی  ساخته.  …ها در انواع قیچی ارتعاشی  دستی)نیبلر( ، رومیزی ، ستونی وشود. این قیچیهای ماشینی به وسیله هوای فشرده و نیروی برق تامین میانرژی حرکتی قیچی

 . شوندمی نامیده  هاگیوتین ماشینی هایقیچی

 ، وجود دارد، به این لایه چه می گویند؟ شود و نه فشرده های داخلی و خارجی که نه کشیده میای بین قسمتدر عملیات خم کاری لایه -4

 ( هر سه گزینه صحیح است  4  ( فاز خنثی 3  ( لایه خنثی 2  ( تار خنثی  1

  4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

شود و نه فشرده ، تار خنثی های داخلی و خارجی که نه کشیده میای بین قسمتشوند. لایههای خارجی آن کشیده میهای داخلی ورق تحت فشار قرار گرفته و قسمتدر عمل خم کاری قسمت 

 شود. محل قرار گرفتن لایه خنثی به شعاع خم کاری زاویه خم،  جنس و ضخامت ورق بستگی دارد.  )لایه خنثی یا فاز خنثی ( نامیده می

 ( iranarze.ir)  کدام عبارت در مورد جوش مقاومتی صحیح نیست؟ -5

 شود ( در این روش برخلاف جوش ذوبی الکترود ذوب نمی1

 رسد.درجه سانتیگراد می 14۵0تا  1200( درجه حرارت برای قطعات فولادی به  2

 شود ها یا قطعات نازک استفاده نمی( معمولاً برای اتصال ورق3

 باشد های مقاومتی می( جوش غلطکی از انواع جوش4

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

این روش برخلاف جوش ذوبی الکترود ذوب  کنند. در  ای آنها را فشار داده و به هم متصل میدر جوش مقاومتی اجزای اتصال را به صورت خمیری درآورده و سپس بدون استفاده از هیچ واسطه

باشد. درجه حرارت  ای می جوش زایده    -های مختلفی مانند نقطه جوش،  درز جوش یا جوش غلطکیشود. جوش مقاومتی به روشها یا قطعات نازک استفاده میشود معمولاً برای اتصال ورق نمی

 رسد.درجه سانتیگراد می 14۵0تا  1200برای قطعات فولادی به 

 (iranarze.ir) باشد؟ کدام مورد از وظایف الکترودها در دستگاه نقطه جوش نمی -6

 ( ایجاد فشار لازم در محل جوشکاری 2   ( هدایت جریان الکتریکی به محل اتصال1

 ها بر روی هم ( نگهداری ورق4  ( جلوگیری از تمرکز سریع حرارت در محل اتصال 3

 ( iranarze.ir)در مورد سیستم الکتریکی دستگاه نقطه جوش کدام گزینه صحیح است؟  -7

 شود( از یک ترانسفورماتور افزاینده استفاده می2  ( در نقطه جوش به شدت جریان پایین الکتریکی نیاز است 1

 شود ( این سیستم باعث تولید حرارت برای انجام اتصال می4    باشد ( در نقطه جوش ولتاژ بالا می3

 (iranarze.ir)کنند؟  لایه اکسیدی دیرگداز ایجاد می ، کدام یک از فلزات زیر در زمان اتصال به وسیله نقطه جوش  -8

 3و  2( موارد 4   ( تیتانیوم  3  ( آلومینیوم2   ( مس  1

 ( iranarze.ir)؟  نمی باشداز کاربردهای قلم کدام گزینه  -9

 شیارهای ویژه روغن کاری داخل یاتاقان ( درآوردن  2   گیری یا پراندن سر میخ پرچ ( پلیسه1

 ( کنترل ضخامت ورقها با قلم 4    ( بریدن ورق،  تسمه و فولاد 3

 ( iranarze.ir) باشد؟مینکدام گزینه از مزایای اتصال به روش  پرچ  -10

 وقت گیر نبودن و ارزان بودن ( 4  ( ضریب اطمینان بالا 3 ( قابلیت محاسبه دقیق 2  ( استحکام خوب 1
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 ( iranarze.ir)  ؟ کدام نوع تراز قابلیت کنترلمقدار انحراف را دارد -11

   تراز مایعی( 4    عقربه ای تراز  (3    تراز غیرمدرج ( 2    تراز مدرج( 1

 (iranarze.ir) باشد؟ های برقو صحیح نمیکدام گزینه در خصوص لبه -12

 مختلف باشد تواند مساوی یا های برقون نسبت به مرکز می( زاویه لبه1

 گیرند در نظر می "فرد"های برقو را معمولاً ( تعداد لبه2

 ( برای برقو کاری قطعات از جنس نرم از برقو با زاویه مرکزی مساوی استفاده می شود  3

 شود.های برنده مختلف استفاده می( برای مواد سخت از برقو با زاویه لبه4

 ( iranarze.ir) برقوکاری دستی متغیر می باشد؟از اصول و نکات فنی در کدام گزینه  -13

 روغن کاری انجام شود   بعد از( عمل برقوکاری 2  ( قبل از عمل برقوکاری ، باید از پیش برقو استفاده شود 1

 ( گردش برقو در داخل سوراخ عکس جهت لبه برش انجام شود 4  ( نیروهای محوری به صورت غیر یکنواخت وارد شود  3

 ( iranarze.ir)باشد؟  های مخروطی میها در ساخت سوراخاز محدودیتکدام گزینه  -14

 ( تطابق دقیق پین و سوراخ 2     ( هزینه ساخت پایین 1

 ( گرفتن انحرافات محوری و شعاعی 4    ( محدودیت کاربرد این فرایند 3

 (iranarze.ir)باشد؟  از ابزار گیرها در سوراخ کاری مخروطی میکدام گزینه  -15

 ( نوک مخروطی4 ( برقو در انواع استوانه ای  3  ( مته مرغک  2  ( سه نظام  1

 (iranarze.ir)  گویند؟.. .……شود راعملیاتی که به منظور ایجاد محل استقرار واشر و گل پیش روی سوراخ انجام می -16

 ( پرچ کاری 4  (  سوراخ کاری  3  ( خزینه کاری  2  ( برقو کاری  1

 (iranarze.ir) شود؟ از مته خزینه سرتخت به چه منظور استفاده می -17

 ( سوراخکاری چوب 2    ( سوراخ کاری مواد غیر فلزی 1

 های سطوح ماشینکاری شده آهنگری  برداری از برجستگی ( براده4    ( سوراخکاری مواد پلیمری 3

 ( iranarze.ir)شود؟ از کدام نوع مته خزینه ، در آب بندی شیرآلات و اتصالات گازها  استفاده می -18

 ( سرتخت  4  ( سر مخروطی  3  ( سر کروی  2   ( دستی  1

 ( iranarze.ir) .گیرندمی خزینه مته قطر از کمتر. ……ای را معمولاا قطر مته برای ایجاد سوراخ قبل از خزینه کاری استوانه -19

  10/0الی  ۵/0  (4    2/0الی   1/0( 3  9/0الی   3/0( 2  3/0الی   2/0( 1

 ( iranarze.ir) ولت باشد شدت جریان دستگاه را بر حسب آمپر حساب کنید ؟  400اگر  ولتاژ  20KVAدر یک دستگاه نقطه جوش  -20

1) 200   2) 7۵0   3)800   4) 100 

 ( iranarze.ir)کاسه نمدها به چه منظور استفاده می شوند ؟  -21

 ها ( نگهداری محورها و انگشتی2     ( کاهش نقطه اثر نیرو 1

 ( ایجاد ارتباط بین اجزا ماشین 4   ( جلوگیری از نشت روانکارها به بیرون  3

 ( iranarze.ir)باشد؟ کدام گزینه از انواع گیره نمی  -22

 ( فنری  4  ( لوله گیر  3   ( دستی  2  ( آهنگری  1
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 ( iranarze.ir) باشد؟ از اصول و نکات فنی در سنباده کاری نمی -23

 های سنباده استفاده کنید ( از تمام جهات و قسمت2  ( در شروع سنباده کاری از سنباده زبر استفاده شود1

 توان از سمباده نرم استفاده کرد. ( پس از پرداخت سطح کار می4  ( عمل سنباده کاری در خلاف جهت الیاف فلز انجام شود 3

 ( iranarze.ir)شود؟ های رنگی به چه منظور استفاده میاز ورق -24

 ( صنایع ساختمانی مانند سقف کاذب 2     ( بدنه خارجی یخچال 1

 ( هر سه مورد صحیح است 4     ( تابلوهای برق 3

 (iranarze.ir) می باشد؟نهای نقطه جوش در سیستم الکتریکی از محدودیت -25

 ( محدود بودن ضخامت اجزای اتصال 2   های غیر پیوسته در جوش پایین( استحکام 1

 تاب برداشتگی قطعات اتصال ( 4   آسان نیست  ( تعمیر و نگهداری دستگاه3

 

 211420فرزکاری و سنگ زنی پایه یازدهم کد : سوالات استخدامی تولید قطعات به روش سومفصل 

 ( iranarze.ir) برداری سطوح قطعه کار توسط ابزار چند لبه در حال دوران به نام تیغ فرز؟عبارت است از براده -1

 ( سنگ کاری 4  ( جوشکاری 3  ( ماشین کاری 2   ( فرزکاری 1

 ( iranarze.ir)  روی آن بسته میشود.   قابلیت دوران حول محور افقی را دارد ؟از اجزای اصلی ماشین فرز میباشد ، محور فرزگیر عمودی  -2

 ( سیستم روانکاری 4  ( کله گی دستگاه 3  ( بدنه دستگاه 2   ( میز 1

 (iranarze.ir)  گیرند؟ها لبه برنده محیطی به  صورت مستقیم یا مارپیچ دارند و برای فرزکاری سطوح تخت مورد استفاده قرار میاین نوع تیغه فرز -3

 ( تیغه فرزهای غلطکی پیشانی2     ( تیغه فرزهای غلطکی 1

 ( تیغه فرز جناقی 4     ( تیغه فرز پولکی 3

 (iranarze.ir) رود؟های فرز عمودی و افقی به کار میدار بر روی محور ماشیناین نوع میله فرزگیر برای بستن تیغه فرز سوراخ -4

 ( میله فرز گیر بلند 4 ( میله فرزگیر های دو طرفه 3  ( فرزگیر کلت 2 ( میله فرز گیر یک طرفه 1

 ( iranarze.ir) دهد؟گیری را نشان میشکل زیر کدام یک از کاربردهای ساعات اندازه -5

 

 گیری مجهز به صفحه صافی ( کنترل تختی سطح با ساعت اندازه1

 ( کنترل تختی پیشانی توسط ساعت با پایه شیاردار 2

 گیری مجهز به صفحه صافی تختی پیشانی طوقه با ساعت اندازه( کنترل 3

 ( کنترل گردی داخل استوانه توسط ساعت با پایه شیاردار 4
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 ( iranarze.ir)  کند را گویند؟طولی که لبه برنده تیغی فرز روی قطعه کار در یک دقیقه طی می -6

 ابزار ( دوام  4  ( سرعت پیشروی 3  ( عده دوران 2  ( سرعت برش 1

 (iranarze.ir)  از عوامل تاثیرگذار بر سرعت برش در فرزکاری نیست؟ -7

 ( مایع روان کننده 4  ( مایع خنک کننده 3  ( جنس تیغه فرز 2  ( جنس قطعه کار 1

 ( iranarze.ir) کند را گویند؟مقدار طولی که قطعه کار) بسته شده روی میز ماشین( در زمان یک دقیقه طی می -8

 ( دوام ابزار 4  ( سرعت پیشروی 3  ( عده دوران 2  برش ( سرعت  1

 ( iranarze.ir) ارتفاع زبری سطح  چیست و به چه عواملی بستگی دارد؟  -9

 برش  سرعت پیشروی، سرعت – ترین نقطه ( ارتفاع بلندترین نقطه زبری تا پایین1

 برش   مایع –  ابزار نوک قطر  – ترین نقطه ( ارتفاع بلندترین نقطه زبری تا پایین2

 ابزار نوک  شعاع –  کاری خنک مایع – ( ارتفاع بلندترین نقطه زبری تا میانه نقطه 3

 قطر نوک ابزار  -سرعت پیشروی    -( ارتفاع بلندترین نقطه زبری تا کوتاه ترین نقطه نرم 4

 ( iranarze.ir)  در شکل روبرو چیست؟ dمنظور از نماد   -10

 

 ( روش تولید، نوع پوشش Ra    2( مقدار زبری سطح  1

 ( جهت شیار) جهت تولید یا خواب ابزار(4   ( اضافه تراش )مقدار مجاز ماشین کاری(3

 ( iranarze.ir)  رود؟دقیقه به کار می 5گیری زوایای داخلی و خارجی قطعات با دامنه کاری متنوع تا دقت این زاویه سنج برای کنترل و اندازه -11

 ( زاویه سنج قابل تفکیک 4  ( زاویه سنج انیورسال3  ( زاویه سنج مرکب 2  ( زاویه سنج ساده1

 باشد را محاسبه کنید؟  F2=0/1mmدندانه دارد اگر مقدار  8متر که میلی 60سرعت پیشروی میز ماشین فلزی برای فرزکاری با تیغه فرز با قطر  -12

1 )۵0   2 )100   3 )1۵0   4 )300  

 ( iranarze.ir)  شود؟عبارت است از گودی که به منظور هدایت و اتصال قطعات و انتقال قدرت ایجاد می -13

 ( تراس 4  ( خواب ابزار 3   ( شیب 2   ( شیار 1

 ( iranarze.ir) باشند؟نوعی از شیارها هستند که به خاطر شکل هندسی که دارند برای مهار کردن گل پیچ اتصال مناسب می   -14

 دار ( شیار قوس4  شکل  U( شیار  3  (  شیار جناقی 2  شکل  T( شیار  1

 ( iranarze.ir) هدف از محاسبه چهار ضلعی منتظم در فرزکاری چیست؟ -15

 ( به دست آوردن اندازه عمق بار 2   ( به دست  آوردن قطر دایره محیطی 1

 برداری آمدن عمق براده( به دست 4  ( به دست آوردن رابطه بین گوش تا گوش و آچارخور آن 3

 (iranarze.ir) نوعی از دستگاه تقسیم که مکانیسم اصلی آن از یک پیچ حلزون و یک چرخ دنده حلزون تشکیل شده است؟   -16

 ( تقسیم اختلافی4  ( تقسیم دیفرانسیل 3  ( تقسیم غیر مستقیم 2  ( تقسیم مستقیم1
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 ( iranarze.ir)  گردد؟سطح مکعب مستطیل ایجاد میها معمولاا روی یک نوعی چرخ دنده که دنده -17

 های حلزونی ( چرخ دنده4 های مخروطی ( چرخ دنده3  ای ( چرخ دنده شانه2  ای ( چرخ دنده استوانه1

های فرز مدولی روی ماشینها به طور تک تک به وسیله صفحه تقسیم و توسط تیغه فرز  نوعی روش تولید چرخ دنده براده برداری است که در آن دندانه  -18

 (iranarze.ir)  شود؟افقی یا عمودی ساخته می

 ( روش هاب 4  ( روش  غلتی 3  ( روش کله زنی 2  ( روش معمولی 1

 ( iranarze.ir) شود؟ گردد گفته میبه دو دایره فرضی ایجاد شده مماس بر هم که در زمان درگیری دو چرخ دنده ایجاد می-19

 ( C( مقدار لقی) m )  4( مدول) do )  3( قطر دایره گام)P )   2( گام )1

 ( iranarze.ir)  شود؟ای با تعداد دندانه مشخص از کدام نوع تیغه فرز زیر استفاده می برای تراشیدن چرخ دنده-20

 ای ( تیغه فرز استوانه4  ( تیغه فرز مدولی 3  ( تیغه فرز مخروطی 2  ( تیغه فرز معمولی 1

های ریز از قطعه کار  فرایند پرداخت سطوح در آن به وسیله ابزاری از جنس ذرات سخت و به هم چسبیده بوده که باعث جدا شدن برادهنام دستگاهی که  -21

 ( iranarze.ir) شود چیست؟می

 ( دستگاه صیقل 4  ( دستگاه صفحه تراش 3  ( دستگاه فرز 2  ( دستگاه سنگ 1

 ( iranarze.ir)  شود؟های اصلی دستگاه سنگ تخت با میز رفت و برگشتی محسوب نمیاز قسمت -22

 ( صفحه کلید کنترل الکتریکی2     ( کار گیر مغناطیسی1

 ( سیستم روانکاری  4     ( سوپرت عمودی3

 (iranarze.ir)  ای ندارند؟ها نقش تعیین کنندهکدام یک از موارد زیر در کیفیت ، سطح عمر سنگ و سختی سنگ -23

 ( جنس دانه ها 4 ( چگونگی اتصال ذرات ساینده 3  ها ( اندازه دانه2 ها ( نحوه قرار گرفتن دانه1

 ( iranarze.ir) کدام یک از موارد زیر در مورد ساخت مایع خنک کننده دستگاه سنگ زنی به طور درست بیان نشده است؟ -24

 خنک کننده در مخزن باید پرهیز نمود ( از ساخت و آماده سازی مایع  2  ( حتماً باید روغن حل شونده را به آب اضافه کرد1

 درجه سانتیگراد و در فضای سرپوشیده باشد  4۵( دمای نگهداری از صفر تا 4   ( از آب با سختی بالا باید استفاده نمود 3

 (iranarze.ir)  باشد؟های صنعتی کشور میبه معنای ارزش مجموع تولیدات بخش-25

 ( ارزش افزوده صنعت 4  ( خودکفایی صنعت 3 ( ارزش راندمان صنعتی2  ( پیشرفت صنعتی 1

 

 1403عرضه  رانیا فیتال 210419دهم کد  هیابزار پا نیرشته ماش هیپا یدانش فن ی: سوالات استخدامچهارمفصل 

 ( iranarze.ir) همه آسیب های زیر مربوط به جوشکاری هستند غیر از ..... -1

 ( کوفتگی اعضای بدن 4            گوش  دیدگی آسیب( 3          ( آسیبهای حواس بویایی2      ( سوختگی1

 ( iranarze.ir) کدامیک از مزایای جوشکاری قوس الکتریکی با الکترود دستی نمی باشد؟ -2

 انعطاف پذیری در زمان استفاده ( قابلیت 4        ( قابلیت اجرا در فضای بسته3       ( پایین بودن هزینه تجهیزات 2        ( سادگی انجام فرآیند 1

 ( iranarze.ir) گزینه غلط را در مورد تشکیل قوس الکتریکی بیابید.-3

 ( به دلیل مقاومت زیاد در محل قوس الکتریکی گرما تولید میشود. 2                           ( حرکت الکترونها از قطب مثبت به سمت قطب منفی است.1

 ( به دلیل وجود مقاومت هوا در شروع قوس الکتریکی گرما تولید میشود.4        ( در جوشکاری الکترونها از الکترود بسمت قطعه یا بالعکس منتقل میشوند.3
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 (iranarze.ir)  عدم انتخاب درست شدت جریان چه تاثیری در جوشکاری دارد؟-4

 ( کاهش آمپر4                    عدم استحکام (3                    ( ایجاد جوش ناسالم2               ( تولید سرباره1

 ( iranarze.ir)  عامل عبور الکترونها در یک هادی چیست؟-5

 ( اختلاف دما 4                          ( اختلاف پتانسیل3                          ( آمپر2                    ( شدت جریان1

 ( iranarze.ir)  اگر در جوشکاری الکترود به قطب مثبت و قطعه کار به قطب منفی متصل شود جوشکاری .............. نامیده میشود.-6

 ( اتصال کوتاه 4                  ( با قطب معکوس3         ( با قطب غیرمستقیم 2          ( با قطب مستقیم1

 ( iranarze.ir) دار نیست؟کدامیک از وظایف اصلی پوشش الکترودهای روپوش   عرضه( رانی)منبع ا -7

 ( رساندن عناصر آلیاژی به جوش 4      ( جلوگیری از ایجاد سرباره 3    ( پایداری قوس الکتریکی2      ( محافظت از حوضچه جوش با ایجاد گاز محافظ 1

 ( iranarze.ir) در سمت چپ الکترود بیانگر کدام مورد است؟ Eدو رقم درج شده بعد از حرف -8

 ( وضعیت یا حالت قابل جوشکاری با الکترود 2             ( امکان جوشکاری در گوشه ها مثل نبشی ها1

 ( حداقل استحکام کششی فلز جوش حاصل از جوشکاری بدون عیب4               ( امکان جوشکاری در وضعیت تخت و افقی3

 ( iranarze.ir)  کدامیک، از انواع اتصالات بکار رفته در جوشکاری نمی باشد؟-9

 شکل  T( اتصال 4                     شکل  U( اتصال  3             ( اتصال گوشه2                ( اتصال لب به لب1

 (iranarze.ir)  کدامیک از علل احتمالی ترک خوردن در جوشکاری نمیباشد؟-10

 ( زاویه نامناسب دست برسطح قطعه کار 4             ( نامناسب بودن فلز پرکننده3            ( ناخالصی فلز پایه2         ( عدم مهارت جوشکار 1

 ( iranarze.ir)  در صورت نیاز به گرده جوش پهن چه باید کرد؟-11

 میشود. ( حرکت طولی الکترود موجب ایجاد گرده جوش پهن 1

 ( نوسان الکترود به راست و چپ به ایجاد خط جوش پهن تر کمک میکند.2

 ( وارد کردن انرژی اولیه بیشتر موجب ایجاد گرده جوش پهن میشود3

 ( با افزایش سرعت حرکات طولی الکترود میتوان گرده جوش پهن تری ایجاد کرد4

 ( iranarze.ir)  کاهش یافته و تنظیم میشود؟در جوشکاری اکسی استیلن فشار گازها توسط کدام بخش  -12

 ( کپسول اکسیژن 4                            ( رگلاتور3                   ( مشعل جوشکاری2             ( شیلنگ لاستیکی 1

 ( iranarze.ir) بهترین گاز از نظر حرارتی در جوشکاری اکسی استیلین کدام است؟  -13

 ( متان 4                               ( استیلن 3                  ( اکسیژن2               ( دی اکسید کربن 1

 (iranarze.ir) با آب تولید میشود. CaC2................ از تماس کلسیم با کاربید -14

 ( متانول 4                       ( اتیلن گلایکول 3                ( مونواکسید کربن2                  ( گاز استیلن1

 ( iranarze.ir) وظیفه مشعل جوشکاری چیست؟-15

 ( مخلوط کردن گاز اکسیژن و گاز سوختنی و خروج سریع از سرمشعل 2                            ( تنظیم فشار 1

 آن ( انتقال گاز به نازل انژکتور و خروج 4                    ( جلوگیری از انفجار 3

 ( iranarze.ir)  در جوشکاری اکسی استیلن از کدام بخش برای پرکردن و اتصال استفاده میشود؟-16

 ( مهره اتصال4                           ( سرمشعل3           ( سیم جوش2                        ( نازل1
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 ( iranarze.ir)  در صورتی که نسبت گاز استیلن و گاز اکسیژن برابر باشد کدام نوع شعله ایجاد میشود؟-17

 ( شعله آبی 4                ( شعله اکسیدکننده 3            ( شعله احیا کننده2              ( شعله خنثی1

 (iranarze.ir)  کاربرد جوش زرد چیست؟-18

 آلومینیوم بکار میرود ( برای جوشکاری 2                ( در جوشکاری فلزات ضعیف تر به کار میرود1

 ( برای اتصال فلزات مشابه و یا غیرهمجنس بکار میرود 4                             ( برای لحیم کاری استفاده میشود3

 ( iranarze.ir) کدام عامل در انتخاب روش ساخت و تعیین عوامل ماشین کاری بسیار مهم است؟-19

 ( شکل قطعه 4                   ( کاربرد قطعه3              ( جنس قطعه2              ( ضخامت قطعه 1

 (iranarze.ir)  با کمک کدام ابزار میتوان بین سوراخ از قبل ایجاد شده روی قطعه و محور دورانی ماشین مته هم مرکزی ایجاد نمود و آن را کنترل نمود؟-20

 ( مخروط مورس 4                     ( شیارگاه 3                  ( رزوه2                   ( مرغک 1

 (iranarze.ir) کدام گزینه از بخشهای میکرومتر اندازه گیر خارجی نمیباشد؟-21

 ( فک ثابت 4                        ( شیارزن 3                  ( خط صفر2                  ( جغجغه1

 (iranarze.ir)  اصلی تشکیل دهنده میکرومتر عمق سنج است؟کدامیک از اجزای - 22

 2و  1( 4                ( فک متحرک3           ( میله اندازه گیری درون استوانه ای2              ( فک ثابت 1

 ( iranarze.ir)  مهمترین مزیت میکرومتر سه فکه چیست؟-23

 ( مقرون به صرفه بودن 4               ( خوانایی بالا3            ( سرعت بالای اندازه گیری2             ( جلوگیری از بروز خطا در عمل1

 ( iranarze.ir) کدامیک از قسمتهای تشکیل دهنده دستگاه برقوی ماشینی نمی باشد؟-24

 ( فک ثابت 4                     ( سر مخروطی3                      ( لبه برنده 2                  ( دنباله مخروطی1

 (iranarze.ir) ایجاد رزوه در بدنه سوراخ هارا ............. می نامند. عرضه( رانیا تیتوسط سا فی)تال -25

 ( براده برداری4                                ( شیارزنی3                           ( سوراخ کاری2                      ( قلاویز کاری1

 (iranarze.ir)  روشی برای پیش بینی و تخمین نتیجه یک موضوع است که توسط اعضای یک گروه استفاده میشود.  -26

 ( ارزیابی 4                             ( اندازه گیری3                    ( برآورد2                      ( پروژه  1

 ( iranarze.ir)  در شرکتهای تولیدی کوچک چه کسی وظیفه خرید و کنترل مواد را برعهده دارد؟ -27

 ( مدیر بازرگانی 4                 ( متصدی خرید 3              ( صاحب موسسه2                ( مدیر خرید1

 ( iranarze.ir) کدام هزینه از هزینه های سربار نمیباشد؟- 28

 ( حقوق نگهبانان 4                     ( هزینه بیمه 3           ( هزینه استهلاک ماشین آلات2        ( هزینه تعمیرات1

 (iranarze.ir) سوختهای مایع مانند بنزین و گازوئیل است.یکی از منابع مهم تولید قدرت ............... است که منبع انرژی آنها  -29

 ( انرژیهای موجود در طبیعت4                   ( موتور احتراقی داخلی3               ( مکانیزم لنگ2                       ( قرقره1

 ( iranarze.ir)  کدام گزینه از نمونه های اجزای آب بندی نیست؟-30

 یاتاقان  (4                                      ( اورینگ3                               کاسه نمد ( 2            ( انواع واشر1

 ( iranarze.ir)  از کدام مکانیزم برای انتقال در موادی که فاصله محورها زیاد است استفاده میشود؟-31

 ( کلاچی 4                  ( چرخ تسمه ای  3                  ( چرخ دنده ای2                   ( چرخ لنگرها1
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 (iranarze.ir)  کدام فیکسچرها در تمامی مراحل تولید کاربرد دارند؟-32

 ( فیکسچرهای تراش کاری4             ( فیکسچرهای مونتاژ 3        ( فیکسچرهای فرزکاری 2    ( فیکسچرهای اندازه گیری1

 ( iranarze.ir)  کدام مکانیزمهای زیر قابلیت تبدیل حرکت دورانی به حرکت رفت و برگشتی را دارند؟-33

 ( هیدرولیکی4                                ( باوی3                                ( بادامکی 2                      ( فرزکاری1

 

 1403عرضه  رانیا فیتال 210419دهم کد  هیابزار پا نیرشته ماش هیپا یدانش فن ی: سوالات استخدامپنجمفصل 

 ( iranarze.ir)کدام گزینه در مورد تعریف اختراع صحیح نیست؟   -1

 ( به وجود آوردن چیزی نو به گونه ای که بتواند کار تازه ای را انجام دهد 1

 کارآمدتر انجام دهد ( ساخت وسیله ای که کارهای رایج به روش های سنتی را با روشی نوین و 2

 ( ساختن وسیله ای که بتواند کاری را راحت تر از گذشته انجام دهد 3

 ( اختراع معمولا بدون الهام از طبیعت صورت می گیرد 4

 ( iranarze.ir) کدام گزینه از اصول گزارش نویسی می باشد؟  -2

 ( نوشتن اخبار و اطلاعات  4 ( رعایت ترتیب منطقی  3  ( ساده نویسی  2 ( نتیجه گیری و پیشنهاد  1

 ( iranarze.ir)کدام یک از فلزات زیر قابلیت چکش خواری ندارد؟   -3

 ( چدن 4   ( مس  3   ( قلع 2   ( فولاد1

 (iranarze.ir) کدام گزینه جزء مهم ترین خواص شیمیایی مواد نمی باشد؟ -4

 ( سمی نبودن  4 ( مقاومت در مقابل اکسید شدن 3  ( قابلیت احتراق 2 ( مقاومت در مقابل خوردگی 1

 ( iranarze.ir. )حدود .................... درصد قشر جامد کره زمین را آهن تشکیل می دهد -5

1 )10   2 )۵   3 )1۵   4 )20 

 ( iranarze.ir)  از کدام فولادها برای ساخت اسکلت های فلزی ساختمان هااستفاده می شود؟ -6

 ( همه نوع فولاد استفاده می شود  4  ( فولادهای آلیاژی 3  ( فولاد های کم کربن 2  فولادهای پرکربن ( 1

 ( iranarze.ir) . . نمایش می دهند. ………فولادهای غیر آلیاژی با عناصری مانند گوگرد و فسفر را به صورت -7

1 )Ck45   2 )MST37  3 )ST 60-2   4 )C60V70 

 ( iranarze.ir) به چه منظور بر روی فولاد، پس از تولید عملیات حرارتی انجام می گیرد؟  -8

 ( افزایش خصوصیات سختی و قابلیت ماشین کاری درست است.  4  ( کاهش سختی  3 ( افزایش قابلیت ماشین کاری  2  ( افزایش سختی  1

 ( iranarze.ir) . به نام مالیبل نیز شناخته می شود. ……چدن  -9

 ( چدن آلیاژی 4  ( چدن چکش خوار 3  ( چدن خاکستری 2  ( چدن سخت 1

  (iranarze.ir)  برای ساخت وسایل آتش بازی از کدام فلز استفاده می شود؟ - 10

 ( روی 4   ( آلومینیم3   ( بریلیم 2   ( منیزیم 1

 ( iranarze.ir) از ویژگی های سرامیک های مدرن می باشد ؟  -11

 ( مقاومت به سایش بالا  4  ( استحکام فشاری پایین 3  ( سختی زیاد 2  ( دیرگدازی پایین 1
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 ( iranarze.ir)کدامیک از گزینه های زیر از انواع پلاستیک ها می باشد؟  -12

 ( هر سه گزینه 4  الاستومرها ( 3  ( ترموست ها 2  ( ترموپلاست ها 1

 ( iranarze.ir)کدام عبارت از ویژگی های قطعات ساخته شده از کامپوزیت نمی باشد؟  -13

 ( هزینه کمتر و صرفه جویی اقتصادی 4  ( سنگین بودن 3  ( استحکام بالا 2 ( خواص عایق حرارتی خوب 1

 ( iranarze.ir)از روغن های غلیظ به چه منظور استفاده می شود؟  -14

 ( چرب کاری یاتاقان ها 2   ( چرب کاری کمپرسورها 1

 ( چرب کاری محورهای با سرعت محیطی زیاد 4   ( چرب کاری الکتروموتورها 3

 ( iranarze.ir)کدام یک از موارد زیر جزء اجزای کنترلی ماشین محسوب می شوند؟  -15

 شیرهای کنترلی ( 4  ( بلبرینگ ها  3  ( الکتروموتورها  2   ( فریم ها  1

 ( iranarze.ir) استفاده می شود. ………و در لحیم کاری سخت از  ……در لحیم کاری نرم از  -16

 هویه   -( شعله 4  هویه  - ( گاز استیلن 3  شعله  - ( الکترود 2  شعله  -( هویه  1

 ( iranarze.ir) . . می سازند ؟ ……پین ها را در اشکال  -17

 فنری، مخروطی و استوانه ای   (4 ( مخروطی، شیاردار و تسمه ای  3       ( استوانه ای، مخروطی و شیاردار  2  ( استوانه ای و تخت  1

 ( iranarze.ir)  از فنر در چه مواردی استفاده می شود؟  -18

 ( هر سه گزینه صحیح است  4 ( ذخیره انرژی  3 ( ایجاد نیرو در کلاچ و ترمز  2  ( گرفتن ضربه  1

 ( iranarze.ir) از آن برای آب بندی و جلوگیری از نشت و ریزش مایعات در فشار جو استفاده می شود؟ -19

 ( کاسه نمد  4  ( پیچ و مهره  3   ( منجیل  2   ( واشر  1

 ( iranarze.ir) برای دورهای زیاد و قدرت نسبتا زیاد از کدام نوع چرخ دنده استفاده می شود ؟ -20

 ( مخروطی4   ( جناغی 3   ( مارپیچ  2   ( ساده  1

 ( iranarze.ir) کدام عبارت از مزایای استفاده از تسمه نمی باشد ؟  -21

 ( افزایش آنی نیرو را به نرمی منتقل می نماید.  4 ( عدم نیاز به روانکاری  3                      ( سرو صدای کم 2 ( خاصیت الاستیکی کم  1

میلی متر و عده دوران آن   140دور در دقیقه، قطر چرخ تسمه متصل به محور الکتروموتور  1100الکتروموتور در یک سیستم انتقال حرکت اگر عده دوران   -22

 ( iranarze.ir) ؟ برابر چه مقداری خواهد بوددور بر دقیقه باشد، قطر چرخ تسمه متحرک  500چرخ تسمه متحرک 

1 )188 mm   2 )208 mm   3 )2۵8 mm   4 )308 mm 

 ( iranarze.ir) ؟ کدامیک از موارد زیر از جمله عوامل موثر در افزایش مقاومت در مقابل تغییر شکل  بر اثر اعمال نیرو میباشد -23

 هیچکدام ( 4   نوع نیروی وارده ( 3  دمای محیط ( 2  شکل هندسی ( 1

 ( iranarze.ir) از انواع بارگذاری روی قطعات می باشد؟ -24

 ( هر سه مورد  4   ( خمشی  3  ( کمانشی  2   ( کششی  1

 (iranarze.ir) استفاده می شود. ………برای محاسبه جرم نیم ساخته ها از فرمول  -25

 ( جرم حجمی 4  ( جرم سطحی 3  ( جرم عرضی 2  ( جرم طولی 1
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  212419دوازدهم کد  هیابزار پا نیرشته ماش یتخصص یدانش فن ی: سوالات استخدامششمفصل 

 1403عرضه  رانیا فیتال

 (iranarze.ir) ؟استشده  میتنظ یجدول اصلی تولرانسهای ایزو بر چه اساس-1

 تنظیم شده است  ( بر پایه اصول، قواعد و محاسبات 2     تجربی می باشد ( 1

 3و  1( 4     عملیاتی می باشد ( 3

 (iranarze.ir)  شود؟با کدام استاندارد معین میمعین میکند تولرانس هندسی که میزان انحراف از شکل هندسی را  -2

 ( استاندارد صنعتی4  ( استاندارد مهندم 3  ( استاندارد هندسی 2  ( استاندارد آرگونومی1

 (iranarze.ir) شود؟میاز فاکتورهای تعیین کننده در طراحی و ساخت چرخ دندانه محسوب   -3

 ( مدول 1

 ( تعداد دنده 2

 های مخروطیبرای چرخ دنده aهای مارپیچی و زاویه  مخروطی برای چرخ دنده  B( زاویه مارپیچی 3

 همه موارد  (4

 (iranarze.ir)  شود؟یمبه ابزاری برای نگهداری قطعه کار در شرایط معین و همچنین راهنمای ابزار سوراخکاری گفته  -4

 ( پولی کش 4   ( محور 3   ( جیگ 2   ( تکیه گاه 1

 (iranarze.ir)  شود؟به کسری که در کنار نشانه مثلثی هست گفته می -5

 ( نسبت مخروطی1

 ( نسبت اهرمی 2

 ( نسبت ترکیب 3

 ( نسبت هرمی 4

 ( iranarze.ir) ؟شکل زیر مربوط به کدام گزینه میباشد -6

 جوشکاری در زمان مونتاژ انجام شود ( هنگامی که بخواهیم بگوییم  1

 خواهیم جوش دور تا دور باشد ( هنگامی که می2

 ( اگر بخواهیم جوش دو طرفه باشد 3

 ( اگر بخواهیم جوش دو طرفه و در زمان مونتاژ انجام شود4

 (  iranarze.ir)  درآید؟عبارت است از ترسیم طرحی دو بعدی روی ورق، که پس از بریدن تا زدن و خم، به شکل مورد نظر  -7

 افزار سالیدورکز ( نرم4  های تعمیرات ( نقشه3   ( گسترش 2  ( جدول مثلثاتی  1

 ( iranarze.ir)  گردد؟محسوب می CADافزارهایها در نرمنقطه شروع مدل سازی قطعات و مجموعه -8

 ( پرینتر سه بعدی 4   ( نقشه 3   ( فیچر 2   ( اسکچ 1

 ( iranarze.ir) شود؟هر عملیاتی که در محیط قطعه مونتاژ یا نقشه کشی اجرا شود به ترتیب در این بخش نمایش داده می -9

 ( درخت طراحی 4 ( نمودار سلسله مراتبی3  ( مدیریت پیکربندی 2  ( مدیریت فرمان 1
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 (iranarze.ir)  نشان دهنده کدام یک از موارد زیر است؟ ابزار  در سالیدورکز  -10

 گرداند ( نمای قبلی را برمی2  کند ( مدل را متناسب با ابعاد صفحه نمایشگر بزرگ یا کوچک می1

 ( سبک نمایش مدل با این ابزار قابل انتخاب است 4 ( نمایش مدل به صورت برش خورده با انتخاب یک یا چند صفحه اصلی 3

توان مستطیل یا متوازی الاضلاع مورد نظر را های مختلفی دارد که با تعیین دو یا سه نقطه میبرای ترسیم مستطیل و متوازی الاضلاع ، این ابزار حالت  -11

 ( iranarze.ir) ترسیم کند؟

1) Circle    2 )Rectangle  3 )slot     4 )polygon 

 ( iranarze.ir) قید انطباق نقطه برخورد چیست؟ -12

 توان دو خط را هم راستا کرد ( با این قید می1

 توان یک نقطه را با نقطه وسط یک خط منطبق کرد( با این قید می2

 توان یک نقطه را با محل برخورد دو خط منطبق کرد( با این قید می3

 توان یک نقطه را بر یک خط یا منحنی منطبق نمود ( با این قید می4

 ( iranarze.ir)  شود؟ابزار، برای بعد دادن ومدل سازی به یک اسکچ استفاده میاز این  -13

 ( تصویر دو بعدی 4   ر ( فیچ 3   ( نقشه 2   ( اکسترود 1

 (iranarze.ir)  شود؟از این ابزار برای توخالی کردن مدل با ضخامت مشخص و برداشتن یک یا چند وجه استفاده می -14

1)Circle   2 )Rectangle  3 )Extend  4 )Shell 

 ( iranarze.ir)  ؟استفاده میشود یارهیدا یجهت و مرکز الگوها نیی تع یبرا نیو همچن دارهیصفحه زاو فیتعر یمولفه برا نییتعجهت  -15

 ( محور مرجع 4  دار ( عناصر زاویه3  ( صفحه مرجع 2  ( نقطه مرجع 1

 ( iranarze.ir)  شود؟همچنین رنگی کردن تصویر مجسم از یک بخش استفاده میبرای نمایش یا عدم نمایش خطوط ندید و  -16

 تغییر نمایش نما  (4  ( تغییر نما 3  ( تغییر مقیاس 2  ( تغییر سبک نمایش 1

 ( iranarze.ir)  شود؟این نقطه به منظور سهولت در تهیه برنامه ماشین کاری توسط برنامه نویس یا اپراتور پاورمیل تعیین می -17

 ( نقطه صفر مرجع 4  ( نقطه صفر ابزار 3  ( نقطه صفر ماشین 2  ( نقطه صفر قطعه کار 1

 (iranarze.ir)  شود؟از این دستور برای نمایش یا عدم نمایش بلوک در محیط گرافیکی استفاده می -18

1 )Plane shade  2 )Block      3 )Wireframe  4 )Measure  

 ( iranarze.ir) گیرد؟انگشتی سر گرد ، در کدام عملیات مورد استفاده قرار میتیغه فرز  -19

 

 ( در خشن کاری کاربرد دارد2                                                               ای گرد کاربرد داردماشین کاری گوشهدر  (1

 شود ( در عملیات پرداخت کاری استفاده می4       در پرداخت کاری سطوح کاملاً تخت یا دیواری کاملاً عمودی و خشن کاری کاربرد دارد  (3

https://iranarze.ir/es553
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 (iranarze.ir)  شود؟می گفته. ………به مقدار بار ماشین کاری باقیمانده برای ماشین کاری مرحله بعدی  -20

 باقیمانده ( ضخامت  4   ( گام ابزار 3 تولرانس گذاری هندسی  (2 ( استراتژی ماشین کاری 1

برخاست  -21 و  تعیین چگونگی نشست  کاری استفاده میبرای  ماشین  ابزار در حین عملیات  و های  کاری  ماشین  زمان  کاهش  در  فاکتورهای مهم  از  و  شود 

 (iranarze.ir)  جلوگیری از شکستن ابزار است؟

 Startand End Point( دستور Leads in/ Lead out    2دستور ( 1

 Angle Distance(  دستور Horizontal arc    4( دستور3

درجه و سطوحی که از    90ها کمتر از  مسیر ابزار در این نوع استراتژی به صورت رفت و برگشتی و موازی یکدیگر و منظم بوده و برای سطوحی که زاویه ان - 22

 (iranarze.ir) اند مناسب است؟اکسترود یک پروفیل در یک جهت به وجود آمده

 Raster finishing  (  استراتژیTriangles 4  ( استراتژیpictur  3( استراتژی  Model profile 2 ( استراتژی1

در این کادر نسبت به سطح سوراخ به بعد   آید و از فاصله عدد درج شدهپایین می  سریع و معنیش این است که مته با سرعت می باشداز پارامترهای مهم   -23

 (iranarze.ir)  کند؟پیشروی حرکت میبا سرعت 

1 )Depth   2 )Operation  3 )Clearance  4 )Center drill 

 (iranarze.ir)  شوند؟ها تهیه و مرتب به روز رسانی میها شامل اطلاعات گسترده و به روز در رشته تخصصی توسط موسسات و انجمناین کتاب -24

 ( جداول و استانداردها 4   ( دستینه 3  ها المعارف( دایره 2  ( منابع مرجع 1

 (iranarze.ir)  .دیشکل مشخص شده است جدول را کامل کن یدستگاه تراش رو ک یمختلف مرغک  یقسمت ها -25

 

1  )Quail locking lever      2 )Tailstock locking lever 

3 )Quail      4 )Micrometer collar 

 

 B407کد  1397سال  دیهنرآموز )استادکار( ساخت و تول یسوالات استخدام: هفتمفصل 

 تعمیر و نگهداری ماشین تراش و فرز  

 (iranarze.ir) بردار است؟های براده( در دستگاهPMکدام مورد از فوائد اجرای بازه تعمیر و نگهداری ) -1

 ها( دوام اجزای مکانیزم4( کسب درآمد بیشتر                        3 ( به حداقل رسیدن قطعات استوک  2( تولید بیشتر                                  1

 (iranarze.ir)شود؟ تراش انجام میدر شکل زیر کنترل انحرافات )کالیبراسیون( در کدام مکانیزم ماشین  -2

 ( سویرت فوقانی  2( سوپرت تحتانی                                                                         1

 ( میز ماشین  4( گلویی دستگاه                                                                          3
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 (iranarze.ir) براساس کدام مورد است؟پذیری در اجزای بال برینگ شکل زیر، اولویت آسیب -3

 1و   3، 2(  2                                                                                 3و  1،  2(  1 

 1و   2، 3(  4                                                                                  3و   2، 1(  3

 

 (iranarze.ir)ویژگی استفاده از خارهای پولکی )ناخنی( براساس اولویت کدام است؟  -4

 ( امکان استفاده در دوران بالا  2                                                     ( استفاده در محورهای مخروطی  1

 ( امکان استفاده در گشتاورهای بالا  4                                                                 ( مونتاژ و دمونتاژ سریع  3

 (iranarze.ir)یاتاقان متغیر محور افقی در ماشین فرز اونیورسال، از کدام نوع است؟  عرضه( رانیشده توسط ا هی)ته -5

 ( الکترومغناطیسی4                             ای( قفسه3                               ( لغزشی    2                            ( غلتشی  1

 تراشکاری و کارگاه 

 (iranarze.ir) در سوپرت ماشین تراش شکل زیر، میله پیشروی با کدام شماره معرفی شده است؟ -6

1  )1                                                                                          2 )2 

3  )3                                                                                          4 )۵ 

 

 

 (iranarze.ir) وجود آمده است؟رو، به کدام دلیل بهعیب سوراخ جای مرغک در شکل روبه -7

 ( تیز بودن نوک مته مرغک  2                                                                    ( کوتاهی طول سوراخ  1

 ( انتخاب منه مرغک نامناسب  4                                                              ( بزرگ بودن زاویه خزینه  3

 (iranarze.ir)پیامد زیادبودن زاویه تنظیم در تراشکاری کدام است؟  -8

 ( کاهش نیروی برش4                  ( کاهش سطح مقطع براده  3  ( افزایش نیروی برش  2               ( افزایش سطح مقطع براده  1

 (iranarze.ir)شود؟ به همراه گیره قلبی، از کدام وسیله استفاده می  -9

 نظام  ( سه4                               مرغک  ( صفحه3                              فشنگی  ( گیره2                        بر  ( مرغک همراه1

 (iranarze.ir)چند درجه است؟  عرضه( رانیتوسط فروشگاه ا  می)تنظهای روتراش سرخمیده،  زاویه تنظیم در رنده -10

1  )4۵                                        2 )60                                          3 )90                                          4  )120 

 کنیم؟ کنیم و فقط تا نزدیکی مرکز، آن را هدایت میتراش، نوک رنده را تا مرکز قطعه کار هدایت نمیتراشی با رنده گوشهبه کدام علت در پیشانی -11

 آید.( در غیر این صورت، رنده ارتعاش داشته و بر لبه فرعی رنده فشار می1

 ( در مرکز قطعه کار، سرعت برش صفر بوده و خطر شکستن رنده وجود دارد.  2

 ( سختی قطعه کار در نزدیکی مرکز، کمتر از مرکز قطعه کار است.3

 کار، بیشتر است.  نزدیکی مرکز قطعهکار، در  ( تعداد دوران قطعه4
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 فرزکاری و کارگاه 

 تراش، در کدام مورد معرفی شده است؟ تیغه فرز پیشانی -12

4  ) 3                                              ) 2                                                   ) 1                                    )        

 

 

 (iranarze.ir)روش بستن مناسب قطعه کار با روبنده بر روی میز ماشین فرز کدام است؟  -13

 

    4  ) 3)      2  )               1  )

 

 (iranarze.ir)؟  نیستکدام مورد در خصوص فرزکاری موافق )همراه(، صحیح  -14

 رسد.  ( نیروی برش، از حداکثر شروع شده و به حداقل می2 کند.( هر دندانه عمل برش را از حداکثر ضخامت براده شروع می1

 بندی بیشتری دارد. ( نیاز به نیروی گیره4   کاری قطعات نازک را دارد. ( امکان ماشین 3

 (iranarze.ir)عرضه(   رانیشده توسط ا هی)تهفرزها، کدام است؟ های برنده در تیغهوظیفه شیارهای ایجادشده روی لبه -15

 پذیرساختن استفاده از تیغه فرزهایی با قطر کم ( امکان2 کننده  پذیرساختن فرزکاری بدون نیاز به مایع خنک( امکان1

 ( کاهش نیروی برش  4    ( نیل به کیفیت سطح خوب  3

 (iranarze.ir)رو، کدام است؟ روش فرزکاری مناسب شیار دم چلچله روبه -16

 ( فرزکاری کف + فرزکاری سطوح راهنما تا رسیدن به اندازه مورد نظر  1

 ( فرزکاری سطوح راهنما تا رسیدن به اندازه مورد نظر + فرزکاری کف  2

 ( فرزکاری یک طرف راهنما به همراه کف + فرزکاری طرف دوم راهنما به همراه کف  3

 کار، فرزکاری طرف دوم راهنما + فرزکاری کف  ( فرزکاری یک طرف راهنما + تنظیم مجدد قطعه4

 (iranarze.ir)رو، چرخ حلزون با کدام شماره معرفی شده است؟ در دستگاه تقسیم روبه -17

1  )۵                                                    2 )4             3  )3                                                           4  )2 

 

 

 زنی و کارگاه سنگ

 (iranarze.ir)شود؟  زنی در کدام سنگ سنباده، به وسیله محیط آن انجام میعمل سنگ -18
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 (iranarze.ir)مهار کرد؟   تواننمیکدام ماده را به وسیله میز مغناطیسی روی ماشین سنگ  -19

 آلیاژ  ( فولاد کم4             ( آلومینیم                        3                             ( فولاد پرآلیاژ2( چدن قیچی                              1

 (iranarze.ir)شود؟  کاری، در کدام مورد استفاده میاز روش هونن عرضه( رانیتوسط فروشگاه ا  می)تنظ -20

 ( ایجاد شیار درون سیلندرها  4( پرداخت سطوح داخلی سیلندرها                 3  ( پرداخت سطوح خارجی2زدایی              گیری و خش( پلیسه1

  (iranarze.ir) کننده کدام مورد است؟، مشخص 36عدد   A-36-L-5-V-51در علامت   -21 

 بینی بندی شفاف ذره( شبکه4                        ( جنس ذرات سنگ  3  ( ابعاد ذرات ساینده  2             ( درجه سختی ذرات ساینده1

 (iranarze.ir)شود؟ وسیله کدام مورد معرفی میسختی سنگ سنباده، به  -22

 ( اعداد عربی  4                              ( اعداد رومی 3                           ( حروف کوچک  2                           حروف بزرگ(  1

 (iranarze.ir) دهد؟بندی در مواد سنگ سنباده را نشان میهای موجود در کدام مورد، عدد دانهتعداد شبکه -23

    ( یک سانتی متر طول لبه الک4          ( یک سانتی مترمربع سطح الک3 ( یک اینچ طول لبه الک  2               ( یک اینچ مربع سطح الک1

 

 رسم فنی 

 ( iranarze.ir)  نمایش صحیح از جهت دید فلش، کدام است؟  -24

 3  )           4)  2) 1)

 

 (iranarze.ir) کدام است؟ عرضه( رانیشده توسط ا هی)تهتصویر جانبی صحیح،   -25

 

 4)  3)   2) 1) 

 

 (iranarze.ir)، کدام است؟  3رو، وظیفه قطعه شماره در مکانیزم روبه  -26

  2( تثبیت موقعیت قطعه شماره  2                                                              1( نگهداری قطعه شماره  1

  2( جلوگیری از بالارفتن قطعه شماره  4                                                  2( جلوگیری از حرکت قطعه شماره  3

 (iranarze.ir)نمایش صحیح یک قطعه گردنده، کدام است؟  -27 

 

 

 

 

 (iranarze.ir) پرچ، کدام است؟نمایش صحیح اتصال به وسیله میخ  -28

 

 

 

2) 

https://iranarze.ir/es553
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 (iranarze.ir)، کدام است؟ xمتر تراشکاری خواهد شد. علامت جایگزین مناسب به جای میلی 20با قطر   K 9520ای مطابق شکل زیر، از فولاد  میله  -29

  

 

 

 

 

 (iranarze.irعرضه( ) رانیتوسط فروشگاه ا می)تنظ گذاری صحیح، کدام است؟اندازه -30

 

1) 

2) 
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